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Acta Ne 86/18

Acta No 86: En Gregorio Aznárez, sta. Sección Judicial y Polic¡al del
Departamento de Maldonado a los seis días (6) días del mes do Setiembre
del dos mil dieciocho (20'18), siendo les d¡ez horas y treinta minutos, se
reúnen en forma Ordinaria en e¡ Mun¡cip¡o de Solís Gmnde, el Sr. Alcalde
Hernán C¡ganda y los Sres/as. Conceiales IilglgIg§: Sergio Casanova, Luz
María Espinosa y Marcelo RodríguéZ. Actúa como Secretario de Actas el

Func¡onario Juan Bon¡lla, ficha 8120.

-Siendo 
las diez horas y cincuenta y cinco minutos, el Cuerpo del Municipio da

por iniciada la Sesión del Día de la fecha.

Diálogo ab¡erto entre los integrantes del Municipio.

Moción de Ordeni El Cuerpo del Municipio resuelve pasar a un cua¡to
lntermedio, dado el robo a mano armada que se llevó a cabo en Red Pagos
de cregorio Aznárez:_-Sl{9!a: Se Aprueba por Unan¡midad dE Presentes.

_Siendo las once horas el Cuerpo del Municipio pasa a un cuarto intermed¡o,

_S¡endo las once horas y cuarenta y cinco m¡nutos se levanta el cuarto
intermed¡o, dando inicio a la Sesión Ordinar¡a con la presencia del Sr.

Alcalde Hernán ciganda y los Sres/as. Concerales Sergio Casanova, Luz
María Espinosa y Adriana Marréro,

Q&DEN DEL_DIAI

d>
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Exposición del Sr. Alcalde v de los Sres/as. Conce¡ales.

Sra. Conceial Luz M. Espinosa:

Yo quería comentar lo bueno que estuvo la primera ed¡c¡ón del evento Aznarez

Salvaje Tra¡|, que estuvo muy bueno que v¡no mucha gente, no tengo la cant¡dad

de números de part¡c¡pantes.

Sr. Alcalde: C¡ento c¡ncuenta.

Sra. Concéjal L. Espinosa: Estuvo muy lindo, se desarrolló muy l¡ndo, solo un
problemita con este compañero, cosas normales. Lo de la lndia ayer no sé cómo

habrá term¡nado, pero por lo menos se cumpl¡ó, veremos si el año que viene Io
encaramos de otra manera.

Quería preguntar el tema del cine, s¡ no tenemos fecha?

Sr. Alcalde: No hay fecha todavía.

Sra. Goncejal L. Espinosa: Lo del castillo?.

Sr. Alcalde: Lo del Castillo s¡, dicen que mañana firman con el que gano la

licitación, así que quedara mañana.

Sr. Conceial Serqio casanova:

De Ia semana no tengo nada, solo el acontecimiento que acaba de pasar, que es

lo que se puede hacer no sé, es la primera vez un atraco en la zona.

Sr. Alcalde:

Cosas que se han hecho en el Municipio, seguimos trabajando en el Cementerio,

haciendo los urnarios, viene b¡en la obra, seguimos trabajando en el castillo, hoy

se terminó la impermeabil¡zación de todos los téchos.

Hoy aver¡güe hace un rato lo de la licitación que estábamos comentando, ya está

en hac¡enda para adjud¡carle la lic¡tac¡ón por el museo.

Se está inaugurando el nuevo portón del Castillo.

Estamos haciendo el desagüe, no sé si se acuerdan en la entrada del Castillo,

siempre habfa un pantanal, vamos a secar toda esa parte porque la entrada del
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Castillo la vamos hacer por el frente, así la gente entra por el frente del castillo, le

vamos hacer un cam¡nito.

Se pus¡eron de las luces que estaba proyectadas para poner, para ¡lum¡nar en los

muros, en la parte del estacionam¡ento ya quedaron puestos unos focos led, que

andan muy bien, está faltando poner en el frente que también van a venir esos

focos y se pusieron focos tamb¡én led en la parte de adentro deljardín alumbrando

lo muros desde abajo, los de afuera se pusieron desde arriba hac¡a abajo los

focos, y adentro que está más proteg¡do los ponemos desde abajo hac¡a arriba

alumbrando.

Quedo habilitado el lavadero del Munic¡pio, se sigue hac¡endo el muro perimetral.

Antes de ayer fuimos a llevar a Mabel, ya que le daban el prem¡o El Faro en el

ateneo de Montev¡deo, está bueno que le den un premio a una func¡onar¡a del

Munic¡pio y a la vuelta trajimos el repuesto de la motoniveladora, hace una

semana que esta fuera de servicio, cuando vino nos dimos cuenta que le estaba
pasando agua a una caja de lubricantes que lleva, y lo que tenía roto es adentro

del radiador, que enfría aceite que estaba p¡nchado.

Se hizo el trám¡te de nuevo por el Saneamiento de Estación Las Flores, es un

desastre, va a venir un técnico para ver si se puede solucionar, desde que estoy

acá nunca funcionó bien, menos ahora que hay treinta y nueve casas más

conectadas.

La semana que viene arrancamos, estamos esperando que se secara un poco la
calle, arreglar todas las calles para meter bitumen, hacer todo ese sector de

bitumen, r¡ego asfáltico, y encarar lo que es la ciclo via desde la Escuela, pasando

las viviendas.

Estamos arreglando todas las garitas, cambiando el sistema de cómo se habían
puesto, que era una de las causas porque se rompa la mica, el acrílico, el
problema es que ahora está complicado el que está haciendo eso.

Nos presentamos por los fondos de la embajada de Japón, el viernes pasado para

seguir con el proyecto del desecho al hecho, entro en t¡empo y forma, nos

presenlamos p¡diendo ochenta y pico de mildólares.

Hubo un llamado para lo que veníamos hablando hace tiempo, por el tema de

tener un CAIF en Estación Las Flores, pero düeron que CAIF no, se va hacer una

casa de cuidados de primera infancia, y los que trabajan en esa casa, se va hacer

un llamado por el MIDES, que salió en la prensa, que está vigente todavía el

llamado, hay que ir a la oficina del MIDES, es hasta el lunes 17 de Setiembre.
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Se terminó de pintar la facha de la UTU, del Ramos Generales, estamos

esperando que el MEC ponga fecha para ¡naugurar el Cine.

Segu¡mos esperando el comodato, he llamado var¡as veces, para que podamos

entrar hacer algo.

Sra. Conce¡al Adriana Marrero: Hubo alguna novedad de Colonización?.

Sr. Alcalde: De Colonización, pedimos, todavía no hemos ten¡do respuesta.

También pedimos de esos predios que están todos mugrientos a la entrada del
pueblo para ver s¡toman alguna medida.

Sra. Concejal L. Espinosa: Lo del Castillo, más allá lo del museo que va a
demorar, vamos a empezar a recib¡r exposiciones y todo eso?.

Sr. Alcalde: S¡, si, la sala quedó pronta,

Sra. concejal L. Espinosa: No se estaba coord¡nando nada porque se estaba

arreglando eltecho.

Sr. Alcalde: Una de las cosas que me asombro, fue cuando fu¡ al Ateneo,
premiaron a unas cuantas personas, la cant¡dad de gente que v¡no a saludar a

Mabet ,gente que ha venido a exponer al Castillo, la verdad que uno se va

olvidando, pero se han hecho una cantidad de cosas. Hay un artista de apell¡do

Lerete, que viene con una exposición de culluras de H¡erro, y están esperando, ya

que demanda de artistas que quieren venir.

El viernes se van a real¡zar castraciones en Estación Las Flores, en el Comunal.

Fuimos a Montev¡deo a ver el vehículo este para hacer los paseos a las Sierras,

un vehículo que era una ambulancia militar, del año 1984, que está muy bien, es

como para veinte personas, tiene todo as¡ento, si están todos de acuerdo, tengo

una entrevista con la D¡rección de Tur¡smo, que ya le adelante y quedaron muy

embalados, encárar y hacer.

Sra. Concejal L. Espinosa: Tenemos todo el territor¡o pronto, v¡rgen como para

que el Mun¡c¡pio haga esas cosas, y no esperar que venga un pr¡vado.

Sr. Alcalde: Tenemos la espec¡alista acá en el Mun¡cip¡o, Luz María Espinosa,

con los paseos a las Sierras.
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Moción de Orden: lngresar como quinto punto del Orden del Dia, la solicitud
de interés Municipal la séptima edición de la Fiesta Abrazo del Solís Gnnde.

§qyqEi Se Aprueba por Unan¡midad de Presentes.

Puntos del Orden del Dia:

'ler. Punto del Orden del Día:.Tte. lnt. N" 68ilB Solicitud de apoyo para ingresar
a hs Sbrras delas Árilmas al Sistema Nacional de Áreas Protegidas (SNAP).
Gestionante Unión de Vec¡nos para la Conservación.

Se le da lectura a la nota.

El Cuerpo del Munic¡p¡o toma conocimiento de la Sol¡citud, pero no adopta
ninguna pos¡ción hasta recabar información necesaria de lo que implica la misma.

2do. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. N" 69/18 Solicitud de exoneración de la
patente del vehículo que ut¡lizan en Fundación Kibo. lnstituto Saegusa Kozo.
Centro de autosuficiencia Grupal para jóvenes con autismo.

Se le da lectura a la nota.

Resoluc¡ón: El cuerpo del Municipio integrado por el S,r Alcalde y los/as
Sres/as. Concejales resuelven, aprobar la solicitud de exoneración del
vehiculo matrícula 8805687, padrón 9018581M2, pe¡teneciente a la fundación
Kibo, lnstituto Saegusa Kozo, Centro de autosuliciencia Grupal para ióvenes
con autismo. Sé Vota: Por la Af¡rmat¡va. Se Aprueba por Unan¡m¡dad de
Presentes.

3er. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. N'70/18 Solicitud de un espacio en el
Cast¡llo Pittamigl¡o para vender artesanías. Gestionante Lorena Clavero.

Se le da lectura a la nota.
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El cuerpo del Mun¡c¡pio decide mantenerlo pendiente.

4to. Punto del Orden del Día:
Jonathan Gambetta.

Se le da lectura a la nota.

Consulta de V¡abilidad No 0807. Gest¡onante

Résoluc¡ón: El cuerpo del Municipio integrado por el Sr. Alcalde y los/as
S/és/as. Concejares resuelven, respecto a la consulta de viabilidad No 0807,
dar el visto bueno. §g]¿glej Por la Afirmativa. Se Aprueba por unan¡midad de
Presentes.

sto. Punto del Orden del Dia: Sol¡citud de declarar de lnterés Munic¡pal y de
lnterés Departamental la séptima Ed¡ción de Ia F¡esta Abrazo del Solís
Grande. Gest¡onante organizac¡ón C¡vil Abrazo del Solís Grande, Pte. Javier
Gandolfo y Secretar¡a Alejandra Sencion.

Se le da lectura a la nota.

Resoluc¡ón: El cuerpo del Municipio integrado por el sr. Alcalde y los/as
Sres/as. Concejales resuelven, declarar de Interés Municipal la séptima
Edición de la Fiesta Abrazo del Solís Grande, a realizarse los dias 9,10 y 11

de Noviembre del corriente año 2018. Siga el trám¡te correspondiente para su
declaraci'n de lnterés Departamental. Se Volai Por la Afirmativa. Se Aprueba
por Unanimidad de Preserfes.

Siendo las doce y treinta minutos se da por f¡nalizada la sesión del día de la fecha.



Acta Ne 86/18

Serg¡o casanova
Conceiel

Municipio Solís Grande

Marcelo Rodríguez
concejal

Municipio Solís Grande

Municipio de Solís Grande

rréro

Solis Grande

Luz M. Espinosa
Concéjal

Municipio Solís

etario de Actas


